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Digriet tal-Qorti tal-?ustizzja (Is-Seba’ Awla) tat-13 ta’ Jannar 2010 – Calestani u Lunardi vs 
Agenzia delle Entrate – Ufficio di Parma

(Kaw?i mag?quda C?292/09 u C-293/09)

“Rinviju g?al de?i?joni preliminari – Inammissibbiltà manifesta”

1.                     Domandi preliminari - ?urisdizzjoni tal-Qorti tal-?ustizzja - Limiti - ?urisdizzjoni tal-
qorti nazzjonali - Stabbiliment u evalwazzjoni tal-fatti tal-kaw?a - Ne?essità ta’ domanda 
preliminari u rilevanza tad-domandi mqajma - Evalwazzjoni mill-qorti nazzjonali (Artikolu 234 KE) 
(ara l-punti 18, 19)

2.                     Domandi preliminari - Ammissibbiltà - Domandi mag?mula ming?ajr informazzjoni 
suffi?jenti fuq il-kuntest fattwali u le?i?lattiv (Artikolu 234 KE; Statut tal-Qorti tal-?ustizzja, Artikolu 
23) (ara l-punti 20-29)

Su??ett

Talba g?al de?i?joni preliminari - Commissione tributaria provinciale di Parma -Interpretazzjoni tal-
Artikolu 13(B)(?) tas-Sitt Direttiva tal-Kunsill 77/388/KEE, tas-17 ta’ Mejju 1977, fuq l-
armonizzazzjoni tal-li?ijiet tal-Istati Membri dwar taxxi fuq id-d?ul mill-bejg? - Sistema komuni ta’ 
taxxa fuq il-valur mi?jud: ba?i uniformi ta’ stima (?U Edizzjoni Spe?jali bil-Malti, Kapitolu 9, Vol. 1, 
p. 23) - E?enzjoni ta’ provvisti ta’ o??etti destinati esklu?ivament g?al attività e?entata jew esklu?a 
mid-dritt g?at-tnaqqis - Le?i?lazzjoni nazzjonali li teskludi l?e?enzjoni.

Dispo?ittiv

 

It-talbiet g?al de?i?joni preliminari mressqa mill-Commissione tributaria provinciale di Parma (l-
Italja), permezz tad-de?i?jonijiet tad-9 u tas-17 ta’ ?unju 2009, huma manifestament inammissibbli.


